



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
2020 – 2025 р.р.

ДЯГОВЕЦЬ ОЛЕНА ВОЛОДИМИРІВНА

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 066 611 32 36, e-mail: olenka.sumy@gmail.com

вих. № 3 від 29.12.2020 р.

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

**Щодо виділення коштів для розробки
проектно-кошторисної документації
для реконструкції Сумської дитячої
художньої школи ім. М.Г.Лисенка**

До мене, як до депутата Сумської міської ради звернувся директор Сумської дитячої художньої школи ім. М.Г. Лисенка, заслужений працівник культури України Кузьменко Олексій Дмитрович з проханням ініціювати виділення коштів у сумі 334 000,00 грн для виготовлення проектно-кошторисної документації для реконструкції Сумської дитячої художньої школи ім. М.Г.Лисенка з добудовою класів скульптури м. Суми, вулиця Псільська,7.

Як зазначено у зверненні, то клас «Скульптура» Сумської дитячої художньої школи ім. М.Г. Лисенка понад 43 роки знаходиться в непристосованому приміщенні та руйнується, підлога просідає кожного року на 10-15 сантиметрів. Школа є єдиним в області позашкільним навчальним мистецьким закладом, в якому зібраний та систематизований методичний та практичний матеріал з викладання спеціальних предметів – малюнок, живопис, композиція та ліплення. На базі школи впродовж 14 років проходить єдиний в Україні конкурс скульптури, присвячений видатному скульптору М.Г.Лисенку. У конкурсі беруть участь учні позашкільних навчальних закладів усієї Сумської області.

Прошу Вас посприяти у виділенні коштів для розробки проектно-кошторисної документації для реконструкції Сумської дитячої художньої школи ім. М.Г. Лисенка з добудовою класів скульптури.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих ради» відповідь прошу надіслати в строки, передбачені чинним законодавством за адресою: м. Суми, майдан Незалежності, 2 (кабінет 62а

(депутатська кімната) та електронний варіант (скан-копію) на електронну адресу: olenka.sumy@gmail.com

**З повагою,
депутат Сумської міської ради**



О.В. Дяговець